

女毕业生崩溃哭诉： 每天倒贴钱上班，活不下去

新唐人



近日，一名法学毕业的女生哭诉，每天都是倒贴钱上班。女生崩溃说“活不下去了”，引发网友共鸣。

4月3日，网传视频显示，一名法律系毕业的女大学生哭诉说：“我刚刚下班，我老板跟我说，我的社保从我的工资里面扣，原本2500块钱的工资，扣完社保1800，只剩下700块钱。”每一天的工资只有30多块钱。

她解释说，为什么要交社保是因为要拿到实习律师证，必须有交社保的记录。“我每天上班都要6块钱的地铁，然后每天就相当于12块钱的地铁，自己要吃饭，我每天都在付费上班。”该女生表示，法学生要当公司的法务必须要有经验，考公务员竞争也大，还要是研究生才能当法官和检察官，“你要在律所就像我一样，连社保都交不起，连证也挂不上。”

她哭着说，“现在的法学生实在是太可怜了，我现在靠的还是我之前当家教和爷爷奶奶给的钱，不然我怎么活，我不活算了，一分钱都没有，每天倒贴上班。”

这名女法学生的就业经历引发大陆网友共鸣，有网友说：“你经历的，是我们都经历过的事，坚持吧坚持下来就好了，要是心里实在受不了就趁早改行。”

“孩子别哭了，慢慢习惯就好了，谁还不是牛马。”

“律师和学金融的没有家庭条件的真别学。”

近年来，中国经济持续下行，就业环境恶劣，成千上万的大学生找不到合适的工作，被迫躺平、摆烂。

2024年10月30日，一名法学毕业生发布视频说，自己到一家律所找工作，工资只有1200，每天倒贴钱上班。而且就是这样的工作，还不一定能找到。还有女大学生表示，自己所在的大学，法律专业的大学生就业率倒数第一。

更有许多法学生表示，为了生存，只能改行做其他工作：“不提了，我专升本法学一毕业就来做技术员了。”

“24毕业生进厂当研发，现在辞职在家摆烂。”

■ 简讯 ■

黑客攻入中共官网 曝光“五大卖国贼”

新唐人

3月28号，“匿名者64”发文称，他们以“中共国安部”的名义，攻入中国多个网站，并列出了“中共国安部重磅发布”的5名号称中共豢养的“卖国奸贼”。包括中宣部长李书磊、公安部长王小洪、发改委主任郑栅洁、副总理何立峰、外交部长王毅，并列明他们身份资料和罪行，直指他们的结局是死路一条。

旅澳学者李元华：“黑客其实是通过他们的技术去反对中共暴政，去让百姓，让中国大陆的人去看真相。中共会非常紧张的，因为它不知道这些人还有可能攻陷哪些还发布哪些敏感的信息和内容。”



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com